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M5S Iglesias 

Alla cortese attenzione del: 
 

Sindaco di Iglesias 
Sig. Mauro Usai 

 
Presidente del Consiglio Comunale 

Sig. Daniele Reginali 
 

Assessore di competenza 
 
 

Oggetto: Situazione attuale dell’impianto di sorveglianza pubblica cittadina 
 
Il sottoscritto Federico Garau, Consigliere comunale del Movimento 5 Stelle per il Comune 
di Iglesias, desidera porre alla S.V. la seguente 
 
 

INTERROGAZIONE: 
 

- Considerato che in data 4 Luglio, l’attuale Sindaco del Comune di Iglesias dichiarava 
l’installazione di ventisei nuove telecamere, posizionate presso diverse aree del 
centro abitato, costate circa 180mila euro di cui 120mila provenienti da fondi 
regionali e la restante parte provenienti dal cofinanziamento comunale; 

- Considerato che tali impianti di sorveglianza sono collegati ad un server unico 
centralizzato, il cui monitoraggio è affidato alla Polizia Locale; 

- Considerato che, sempre in data 4 Luglio, il Sindaco dichiarava alla stampa che “le 
nuove telecamere, in aggiunta alle già precedenti diciotto esistenti a circuito chiuso 
all’interno di strutture comunali, servono come deterrente importante a qualunque 
tipo di illecito” 

- Considerato che, in data 3 Novembre, in pieno centro storico, ci sia stato il tentativo 
di un atto vandalico incendiario nei confronti di un’attività commerciale, proprio a 
poche decine di metri da una telecamera comunale; 

- Considerato che, tale atto non è stato ripreso in quanto il sistema di sorveglianza 
risultava essere spento; 
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M5S Iglesias 

Si interroga il Sindaco e l’assessore di competenza 
 

Per sapere quali sono le azioni che l’attuale giunta comunale ha intenzione di 
effettuare per sollecitare l’attivazione, da parte della società incaricata, delle 
telecamere in questione, al fine di mettere al più presto la città in una condizione di 
maggiore sicurezza e di controllo. 
 
 
Iglesias 07/11/2018 
 

                      Federico Garau 
                               Movimento 5 Stelle  


